Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2021. szeptember 20.

2. szakkor

A szakkori feladatsorok a matek. fazekas. hu-n is elérhetik.

2.1. feladat: Egy hajo siillyedni kezd. A mentdcsénakban 5 ember fér el, és 3 perc alatt éri el a legkdzelebbi
szigetet. Legfeljebb hany ember menekiilhet meg, ha a hajé 20 perc alatt siillyed el?

2.2. feladat: A kenyér arat januarban 10%-kal csokkentették, majd februdrban az j ar 10%-aval felemel-
ték. Csokkent vagy nott a kenyér ara a tavalyi arhoz képest?

2.3. feladat: Egy tanar felir a tablara egy pozitiv egész szamot, majd sorban mind a 30 didkja mondott
egy allitast errol a szamrol:

1. didk: A szdm oszthato 2-vel. 2. didk: A szdm oszthato 3-mal. 3. didk: A szdm oszthato 4-gyel. ...
...30. didk: A szdm oszthato 31-gyel.

Tudjuk, hogy két egymast koveto gyerek kivételével mindenki igaz allitast mondott.

a) Hanyadiknak hangzott el az els6 helytelen allitas?

b) Ennyi informéciébdl meg lehet-e hatdrozni egyértelmiien a gondolt szamot?

2.4. feladat: Van 12 szal gyufam, mindegyik 1 egység hosszi. Koriil lehet-e ezekkel hatarolni egy olyan
sikidomot, amelynek teriilete: a) 8, b) 6, c) 4 tertiletegység?

A sikidom belseje dsszefiiggd kell legyen. Mindegyik gyufdanak teljes hosszaval részt kell vennie a sikidom
hatdraban.

2.5. feladat: A jaték soran egy 5 mez6bdl allo tablara helyeziink el 10 korongot. A jaték kezdete elétt
a 10 korongbdl 1-et a tablazat kozépsd mezojére helyeziink, a maradék 9 korongbdl 3-at a kezdo, a tobbi
6-ot a masodik veszi a kezébe.

A jaték harom fordulébdl all. Egy forduléban elébb a kezdd jatékos helyez el 1 korongot a tabla
valamelyik mezdjére, majd ezutan a masodik jatékos tesz le 2 korongot. A 2 korongot teheti azonos vagy
kiillonb6z6 mezodkre is. A harmadik forduld végére az utolsé korong is felkeriil a tablara, ekkor dol el, hogy
ki nyert. Ha minden mezén kiilonbo6z6 szamu korong all, akkor a masodik jatékos nyer. Ha azonban van
két olyan mezo, amelyen azonos szamu korong all, akkor a kezdé jatékos nyer.

Hogyan érdemes jatszani ezt a jatékot, ha eldontheted, hogy kezdd vagy masodik szeretnél lenni?

2.6. feladat: Egy téglalap alaku papirlapnak meghajtjuk a hosszabbik kozépvonalat, majd az egyik
csucsot felhajtjuk tgy, hogy erre a kozéponalra essen. Mekkora az igy keletkezett négyszog hegyesszoge?

2.7*. feladat: Héany olyan 1000-nél kisebb pozitiv egész szam van, amelynek az osztdinak dsszege paratlan
szam?

2.8**, feladat: (Nagyon nehéz!) Egy biivész a kovetkez6 triikkkot jelenti be az eléadasiaban: , Egy nézd
valasszon ki 6t tetszoleges lapot eqy 52 lapos franciakdrtya paklibol. Ezt az ot lapot adja oda a segédemnek.
A segédem az Ot lap kézil négyet eqyesével dtad nekem. FEzutdn én megmondom, mi volt az 6todik lap.”
Meg lehet csindlni ezt a triikkot csalds nélkiil?

A szakkdron megbeszéltik az 1.6, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4ab feladatokat.
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